



## 救助对象无需知晓政策、不需准备材料、不必提交申请 成都新津区医疗救助金“免申即享”

“以前办一次医疗救助,跑部门、交资料、办手续,前后要几个月(救助金)才报得下来。这次在德阳看病,还没回新津就收到一条短信提醒,已经到账了。(新津)医保局那边直接划过来的。真是省了好多事情哦。”8月19日,成都市新津区永商镇居民徐某说道。徐某身体抱恙,近年来多次入院治疗。今年,新津推出的跨部门医疗救助“免申即享”服务,救助对象无需知晓政策、不需准备材料、不必提交申请,就可实现医疗救助金“应享尽享、免申即享、直达快享”,包括徐某在内的受助对象感受到了实实在在的便利。 **04 特别报道**

## 亚洲羽毛球顶级赛事再战温江



8月20日,2024亚洲U17暨U15青少年羽毛球锦标赛在成都市温江区开幕,来自中国、印度尼西亚、印度、韩国、马来西亚等12个国家和地区的344名运动员参与角逐。去年9月,温江区文体旅局与亚洲羽毛球联合会、中国羽毛球协会完成签约,从2023年起,该项赛事将连续4年在温江举办。此前1个月,赛事所在的天府街道开展了第16轮“城市啄木鸟”行动,对赛事场馆周边区域的环境卫生、安全隐患进行排查、整治,为赛事举办营造良好氛围。

华西社区报记者 李玥林 温江区文广体旅局供图



**2版** “智慧城运+微网实格”  
赋能基层治理

**5版** 造民宿修道路  
促进农民就业增收